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ELECCIONES

RENOVACION SECRETARIADO PERIODO 2019 – 2023
INFORME JUNTA ELECTORAL

Rosario, 11 de Marzo del 2019.-

De acuerdo a lo establecido en Nuestro Estatuto Social, esta Junta Electoral se dirige a las compañeras y compañeros Lucifuercistas a los efectos de informarles sobre el proceso electoral desarrollado el día 10 de Marzo del 2019 para la renovación total de autoridades de nuestro Sindicato por el período 2019 – 2023.

En este acto se presentó únicamente la LISTA AZUL Y BLANCA, que encabezan los compañeros Alberto Ramón Botto y Ricardo Pablo Palleiro, siendo los apoderados de la misma los compañeros Gustavo Meaglia  y Mauricio López.

En ROSARIO 

Sobre un total empadronado de 1833 afiliados habilitados para emitir su voto 
Concurrieron a las urnas:           1706  compañeros  ( 93,23 % )
LISTA  AZUL Y BLANCA :  1692 votos  ( 99,18 % ) 
7 emitieron su voto en blanco                  ( 0.41 % )  
7 votos fueron anulados                           ( 0,41 % ).

En las SECCIONALES DEL INTERIOR  
 Carcarañá, Casilda, Firmat , San Lorenzo , Villa Constitución , V. G. Galvez y Santa Teresa  se dio el siguiente resultado .
Sobre un total empadronado de  906 afiliados habilitados para emitir su voto concurrieron a las urnas :                   852 compañeros ( 94,04 %)
LISTA  AZUL Y BLANCA      :  837 votos  ( 98,23 % ) 

9 votos en blanco                                         ( 1,06 % ) 

6 votos anulados                                          (0,71 % )

Una vez finalizado el Acto Electoral, esta Junta procedió a proclamar oficialmente ganadora a la LISTA AZUL Y BLANCA, cuyos integrantes deberán regir los destinos de nuestro Gremio por un período de 4 años, como lo establece Nuestro Estatuto Social.

Con la finalidad de asegurar el normal desenvolvimiento de estos comicios, que fueron ejemplares, se brindó un permanente apoyo a todo compañero que en su momento se le presentó cualquier dificultad o duda para emitir su voto.

Por otra parte, no podemos dejar de manifestar nuestro agradecimiento  a todas las compañeras y compañeros que colaboraron de una u otra manera con nuestra tarea, especialmente a los integrantes de la Secretaría de Organización y Actas, a la Secretaria de Hacienda y a las compañeras y compañeros que ejercieron los cargos de Presidentes y Vicepresidentes de Mesa, por la labor desarrollada el día del Acto Eleccionario. 

Con referencia a la labor mencionada por los integrantes de esta Junta Electoral, la misma cumplió estrictamente el marco legal (LEY 23.551) y estatuto que nos rige.

Para dar finalizado el informe, queremos desearles a quienes conducirán los destinos de nuestra Organización, el mayor de los éxitos en la difícil tarea que les toca cumplir en estos tiempos.
“VIVA EL SINDICATO DE LUZ Y FUERZA "

Por Junta Electoral 
     Daniel Franzutti                                                                       Omar Abramo         Secretario  Junta Electoral                                                   Presidente Junta Electoral
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